



**Platforma SLOGA in
Slovenska karitas vas vabita na usposabljanje**

“Kako pridobiti sredstva ECHO za financiranje projektov humanitarne pomoči»

Datum usposabljanja **petek, 2. junij 2023, od 9.00 do 16.00**
Oblika usposabljanja **v živo: na sedežu Caritas Austria na Dunaju**
Jezik usposabljanja **angleščina**

V sklopu strateškega partnerstva na področju mednarodne humanitarne pomoči z Ministrstvom za evropske in zunanje zadeve (MZEZ), vas vabimo na usposabljanje o pridobivanju sredstev ECHO za financiranje projektov humanitarne pomoči. Vodila ga bo izkušena Lisa Wewerka iz Caritas Austria, ki se uspešno prijavlja na ECHO razpise.

Usposabljanje bo potekalo v prostorih gostiteljske organizacije na Dunaju. Udeležba je omejena na 9 udeležencev. Usposabljanje je brezplačno - stroški prevoza in nočitve za udeležence bodo kriti v okviru projekta strateškega partnerstva z MZEZ. Odhod na usposabljanje je predviden v četrtek, 1. junija 2023 v popoldanskih urah, povratek v Ljubljano pa v petek, 2. junija 2023 v zgodnjih večernih urah.

Na usposabljanju bomo odgovorili na vprašanje, kako pridobiti EU humanitarni partnerski certifikat (v preteklosti t.i. FPA – okvirni partnerski sporazum), priprave ocene tveganj, kako komunicirati z DG ECHO. Predstavljeni bodo tudi primeri priprave projektnih prijav, katera področja je vse potrebno vključiti tekom priprave ter kako ustrezno upoštevati oz. vključevati markerje po spolu, starosti, okoljske in druge zahtevane markerje. Predstavljeni bodo tudi upravičeni stroški, kako pripraviti finančni načrt ter kako načrtovati finančno revizijo. Več informacij v priloženem programu.

Na usposabljanju, ki se ga bo lahko udeležilo največ 9 predstavnikov slovenskih NVO, se boste seznanili s praktičnimi primeri sodelovanja v projektih, ki jih financira DG ECHO.

Za udeležbo na usposabljanju se je potrebno prijaviti na [tej povezavi](#) najkasneje do **24. 5. 2023. Za dodatne informacije smo vam na razpolago na jana.lampe@karitas.si in marjan.huc@sloga-platform.org.**

Lepo vabljeni!



MEDNARODNO RAZVOJNO
SODELOVANJE IN HUMANITARNA
POMOČ REPUBLIKE SLOVENIJE



Usposabljanje bo potekalo v sklopu projekta »Krepitev učinkovitosti odziva NVO v sodelovanju z zasebnim sektorjem na področju mednarodne humanitarne pomoči«, ki ga sofinancira [Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve RS](#) v sklopu strateškega partnerstva na področju mednarodne humanitarne pomoči. Izvajata ga Platforma SLOGA in Slovenska karitas. Vsebina dogodka je izključna odgovornost platforme SLOGA in Slovenske karitas in ne odraža stališča Vlade Republike Slovenije in Ministrstva za zunanje in evropske zadeve RS.



Program usposabljanja

09:00 – 09.15	Introduction & Welcome
09:15 – 10:45	How to become an ECHO partner <ul style="list-style-type: none">• Ex-Ante Assessment• EU Humanitarian Partnership Certificate 2021• Periodic, risk assessments and SEAH• Communication with DG ECHO and ECHO field
10:45 – 11.00	<i>Break</i>
11:00 – 12:00	<ul style="list-style-type: none">• Publication of HIP and the Technical Annex• Partners, co-partners and implementing partners• E-single Form• Sections<ol style="list-style-type: none">1. General Information2. Project Data Overview By Country3. Humanitarian Organizations In The Area4. Needs Assessment And Risk Analysis5. Beneficiaries6. Gender And Age Marker7. Logic Of Intervention8. Resilience Marker9. Monitoring And Evaluation10. Implementation11. Field Coordination12. Visibility, Communication And Information Activities13. Financial Overview Of The Action14. Requests For Alternative Arrangements15. Administrative Information16. Conclusions And Lessons Learned17. Log frame
12:00 – 13.00	<i>Break</i>
13.00 – 13.45	Gender Age Marker, Resilience Marker, Minimum environmental requirements
13:45 – 14:00	<i>Break</i>
14.00 – 15:00	Eligibility of Costs, Budget, and Audits